



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI  
DEZVOLTĂRII RURALE



Nr...58/26.02.2019

**NOTA**  
**DE ASUMARE A RAPORTULUI DE EVALUARE NR. 45/15.02.2019**  
**AFERENT MASURII M6/2A – "Sprijinirea fermelor mici"**

Asociația Grupul de Acțiune Locală Colinele Olteniei a lansat Apelului de selecție nr.2/2018, aferent proiectelor finanțate prin Masura M6/2A – "Sprijinirea fermelor mici" în perioada 28.12.2018 – 15.01.2019, fiind depuse trei proiecte:

Denumire solicitant	Titlu proiect
DINCA D. CAMELIA AUGUSTINA PFA	Sprijin pentru dezvoltarea fermei
LATEA MARIN PERSOANA FIZICA AUTORIZATA	Sprijin pentru dezvoltarea fermei LATEA MARIN PERSOANA FIZICA AUTORIZATA din Comuna Seaca de Padure, judetul Dolj
POPESCU SABIN BOGDAN PFA	Sprijin pentru dezvoltarea fermei POPESCU SABIN BOGDAN PFA din Comuna Seaca de Padure, judetul Dolj

Toate etapele procesului de evaluare și selecție s-au desfășurat conform procedurii interne a GAL Colinele Olteniei, astfel încât să se asigure un proces nediscriminatoriu și transparent, care oferă posibilitatea solicitanților de a formula și depune contestații asupra rezultatului selecției.

**Conformitatea proiectelor** a fost realizată în termenul prevăzut în „Procedura de evaluare și selecție a proiectelor (3 zile lucrătoare de la primirea cererii de finanțare), fiind completat Formularul „Fisa de verificare a conformității proiectului”.

În cadrul etapei de **Verificare a eligibilității** a fost întocmit Formularul „Fisa de verificare a eligibilității proiectului”, pentru solicitantul de finanțare.

**Verificarea criteriilor de selecție**, în conformitate cu prevederile descrise în ghidul solicitantului au condus la acordarea punctajului final.

În toate aceste etape a fost respectat **principiul de verificare „4 ochi”**, în sensul că toate fișele au fost semnate de către 2 experți ai GAL Colinele Olteniei, implicați în procesul de evaluare.

**Evaluarea proiectelor a respectat termenul impus** prin „Procedura de evaluare și selecție a proiectelor, respectiv 30 zile calendaristice de la încheierea sesiunii de depunere a proiectelor.

Urmare a finalizării procesului de evaluare a fost convocat **Comitetul de selecție al GAL Colinele Olteniei** și a fost solicitat la **Directia Generala Dezvoltare Rurala – Autoritate de Management pentru PNDR Compartimentul de Dezvoltare Rurala Judetean DOLJ**, în vederea asigurării transparenței asupra procesului de selecție, precum și efectuarea activităților de control și monitorizare, delegarea unui reprezentant, la **întalnirea Comitetului de selecție din data de 15.02.2019, ora 11<sup>00</sup>, la sediul GAL Colinele Olteniei.**

Asociația Grupul de Acțiune Locală „Colinele Olteniei”  
Comuna Cotofenii din Dos, str. Nicu Iovipale, nr. 170, județul Dolj,  
C.I.F.: 31223991, telefon/ fax : 0251/447089; 0723/ 392953,  
e-mail: colineolteniei@gmail.com, www.colineolteniei.ro



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI  
DEZVOLTĂRII RURALE



În cadrul întâlnirii din data 15.02.2019, ora 11<sup>00</sup>, la sediul GAL Colinele Olteniei, a fost elaborat **Raportul de evaluare, înregistrat sub nr. 45 / 15.02.2019**, și a fost semnat de către toți membrii Comitetului de selecție al GAL Colinele Olteniei, prezenți, precum și de reprezentantul CDRJ.

Rezultatul evaluării și selecției a fost publicat pe site-ul [www.colineleolteniei.ro](http://www.colineleolteniei.ro), prin afișarea **Raportului de evaluare**. De asemenea, solicitanții au fost notificați în data de 18.02.2019 cu privire la rezultatul evaluării și selecției proiectului.

S-a respectat termenul de 5 zile lucrătoare pentru depunerea la GAL a eventualelor contestații cu privire la rezultatul evaluării și selecției.

Nu au fost înregistrate contestații.

Având în vedere precizările din **Ghidul Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală\_v05** – capitolul Selecția proiectelor și finalizarea perioadei de contestații, fără a interveni modificări în ceea ce privește **Raportul de Evaluare nr. 45/15.02.2019**, GAL Colinele Olteniei a emis prezenta notă care atestă că **Raportul de Evaluare a devenit Raport Final de Selecție** la data semnării prezentei note.

**PRESEDINTE**  
**GAL Colinele Olteniei**  
**Dragusin Ionut Teodor**

